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ZITTINGSVERSLAG OCMW-RAAD

ZITTING VAN 23 JUNI 2020

Aanwezig: Dieter De Mets, voorzitter van de OCMW-raad
Denis Dierick, voorzitter van het vast bureau
Peter Declercq, Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, Tanja Eeckhout, 
leden van het vast bureau
Hugo Leroy, Karel Hubau, Paul Carion, Nadine De Stercke, Jef Vermaere, Wim 
Malfroot, Luc Goemaere, Ankie D'Hollander, Veronique Dedeyne, Jean-Pierre 
Sprangers, Roland De Bosscher, Christine De Cooman, Isabelle Tuypens, Nele 
Melkebeke, Steffi Beyaert, Peter De Rycke, raadsleden
Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting. 

OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van 25 mei 2020

2. Jaarrekening 2019 - vaststellen

SAMENVATTING

De raad voor maatschappelijk welzijn stelt de jaarrekening 2019 van het OCMW vast. Het boekjaar 2019 
sluit af met een resultaat op kasbasis van € 965.809,84, een autofinancieringsmarge van € 0,00 en een 
tekort op de staat van opbrengsten en kosten van € 45.166,40.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Isabelle Tuypens:

 De uitgaven voor leefloon zijn spectaculair gestegen. De andere financiële steunen zijn met de 
helft gedaald. Ik vind in het document geen verklaring voor de daling van de financiële steunen.

 De terugvorderingen van specifieke kosten zijn groter dan het jaar voordien. Wat is hiervoor de 
verklaring?

 Het resultaat op kasbasis is heel groot.

 Schepen Peter Declercq: in het meerjarenplan wordt de reserve verder afgebouwd. De verklaring 
voor de daling van de financiële steunen en stijging van de terugvorderingen zal worden 
nagevraagd.

3. Managementrapport 2020-2 - kennisname rapportering en goedkeuren 
organisatiebeheersingssysteem

SAMENVATTING

De algemeen directeur rapporteert jaarlijks over de organisatiebeheersing aan de raad voor 
maatschappelijk welzijn. De raad voor maatschappelijk welzijn keurt bij die gelegenheid het algemeen 
kader van het organisatiebeheersingssysteem goed.

4. Organogram en personeelsomkadering - vaststellen (vervangen OCMW-raadsbesluit van 
23 maart 2020)

SAMENVATTING

De gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn stellen het gezamenlijk organogram van de 
diensten van de gemeente en van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn vast. Het 
organogram geeft de organisatiestructuur van de diensten van de gemeente en van het openbaar 
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centrum voor maatschappelijk welzijn weer, duidt de gezagsverhoudingen en de functies aan waaraan 
het lidmaatschap van het managementteam is verbonden.

5. Kennisname briefwisseling bestemd voor de raad voor maatschappelijk welzijn

SAMENVATTING

De briefwisseling gericht aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en die bestemd is 
voor de raad voor maatschappelijk welzijn, wordt meegedeeld aan de leden voor de raad voor 
maatschappelijk welzijn.

TUSSENKOMSTEN

De volgende brieven worden meegedeeld:

 geen.

6. Mondelinge en schriftelijke vragen

SAMENVATTING

De leden van de raad voor maatschappelijk welzijn hebben het recht aan de voorzitter van het vast 
bureau en aan het vast bureau mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.

TUSSENKOMSTEN

Schriftelijke vragen - vorige zitting(en)

geen

Mondelinge vragen - vorige zitting(en)

geen

Schriftelijke vragen - huidige zitting

geen

Mondelinge vragen - huidige zitting

 Raadslid Veronique Dedeyne: hoe zal het OCMW het extra budget voor armoedebestrijding 
aanwenden? Is het consumptiebudget al aangevraagd?
Vast bureau: er komen zowel federale als Vlaamse subsidies onze richting uit. Niet alle subsidies 
zijn al effectief toegekend. We lijsten momenteel de subsidiestromen en de bijhorende 
randvoorwaarden op en bekijken hoe we die het beste kunnen aanwenden.

De voorzitter sluit de zitting. 

Namens de OCMW-raad,

De algemeen directeur

Serge Ronsse

De voorzitter van de OCMW-raad

Dieter De Mets


